

本报为砀山滞销苹果找买家,引来爱心如潮

几天内已卖掉10多万斤苹果



□ 吴琼 记者 李尚辉 志强 文/图

3月3日,本报刊发了《砀山100多万斤苹果滞销》的新闻后,引起多方关注,不但有很多媒体跟进报道,江苏、山东等外省的很多爱心企业也纷纷伸出援手,帮助砀山果农解忧愁。合肥天鹅湖大酒店相关负责人看到报道后,3月5日从合肥赶往400公里外宿州砀山采购4千多斤苹果。果农们表示,太感谢星报的及时呼吁和关注,否则损失可大了。



苹果卖出去了,果农很开心

爱心企业行程800里帮果农渡难关

3月5日,合肥天鹅湖大酒店成本部范经理和同事带着货车赶往砀山,打算购买果农滞销的苹果,市场星报、安徽财经网记者随行赶到砀山朱楼镇陈寨北门村。

800里颠簸,数小时车程,到达目的地。车还没停稳,一位老大娘就向车子招手,满面笑容地说,“你们是从合肥来买苹果的吧?我们在这里等你们很久了”,老大娘正是天鹅湖大酒店当天要采购苹果的果农。

进入老大娘家的院子里,就可以闻到苹果的香气。只见客厅内堆满苹果,客厅东边的房间里同样储存着满屋的苹果。老大娘告诉记者,她们家里收获了一万五千斤左右的苹果,目前家里还剩有六七千斤没有销售出去,眼看着天气温度一天天的升高,苹果将逐渐腐烂,一年辛苦劳作的成果就要打水漂,愁死人了。

随后大娘家人忙起来,拉来满满一电动三轮的纸箱,又请来5个邻居帮忙,大家把屋里成堆的苹果分装到纸箱里,经过两个来小时的忙碌,二百多箱苹果整齐地装到了货车上。

范经理表示,看到星报报道后,酒店决定购买4000斤苹果,帮助果农渡过难关。把苹果采购回去准备一部分作

为酒店厨房食材使用,一部分配发给入住酒店的客人。

几天内已卖掉10多万斤苹果

3月6日上午,北门村的一位果农又给记者打来电话,欣喜地告诉记者,经市场星报报道后,他们陆陆续续收到了来自全国各地爱心人士的电话,省市多家媒体也跟着进行关注和报道。短短几天时间,果农已经卖掉10多万斤苹果。

记者电话联系果农邵玉珊,她告诉记者,报道刊发后,她陆陆续续接到爱心商客电话。她家的苹果就销售了1万多斤。邵玉珊说:“这两天,很多客人打电话来买苹果,合肥的,南京的,山东的,也有不少地方的客人开车来拉苹果。我今天一天都在给苹果装箱。真的特别感谢大家。”

记者随后又联系了另一位果农邵长久。邵长久告诉记者,这两天他一共装了400箱左右的苹果。邵长久表示很感激。如果您也想为砀山果农分忧,可以和市场星报新闻热线0551-62620110联系。

砀山县朱楼镇陈寨北门村部分果农电话:

邵敏杰:15856202575;陈海亮:13034002956;
陈秋瑾:15178251049;邵玉珊:13955763872;
邵长久:13721299327;邵家良:15255738775;
邵长力:18712146138。

集中全省宣传文化系统资源 安徽“必闻”客户端正式上线

星报讯(记者 陈敏) 3月5日,由安徽省委宣传部主办,安徽新媒体集团承办的我省移动端综合文化平台——“必闻”客户端正式上线仪式。省委常委、宣传部长曹征海出席上线仪式。

以省为单位,把全省宣传文化系统的资源集中在一个宣传平台上,在全国尚属首次。内容上,“必闻”以安徽宣传思想文化战线新闻资讯、广播影视、数字出版、曲艺剧目为主,具有鲜明地方特色。栏目包括纵览、掠影、拾音、视界、读报、风雅、悦读、荟萃、采撷等,紧贴受众需求。

作为我省移动端综合文化平台,“必闻”客户端实现了媒介融合、平台聚合和资源整合,是我省宣传文化系统各单位工作成效的成果展示平台,是安徽宣口各单位的宣传与交流平台,是我省宣传文化工作的业务指导平台,也是我省各类新闻资讯的权威发布平台。

刘翔女友吴莎 合肥参加公益跑 呼吁为快乐奔跑 为健康奔跑

星报讯(陈莹莹 记者 于彩丽) 3月6日,在三八妇女节来临之际,大圩游客接待中心举行了2016合肥大圩粉蓝公益跑活动,吸引了1000多名女性参加。刘翔女友、芜湖女孩吴莎亲临赛场领跑,并热情合影,引起跑友狂欢。吴莎称,跑步真的是一项全民健身的好方式,呼吁女性为快乐奔跑,为健康奔跑。

上千名“女神”昨天一早便聚集在大圩游客接待中心,来参加粉蓝公益跑。据了解,本次公益跑分为3.8公里和8.8公里赛道,“旨在向全社会展示‘绿色大圩、休闲福地、体育小镇’的风采和‘参与运动、关注女性健康’的主题,倡导和带动更多的女同志加入到科学健身、全民健身活动中来,强身健体,陶冶情操,共享跑步带来的欢乐与成果,共享健身带来的健康与美丽。”

本次公益跑组委会邀请到了刘翔的女友吴莎领跑粉蓝公益跑,现场吸引众多粉丝尖叫并合影留念,吴莎热情地与粉丝合影互动。据了解,吴莎是全国三八旗手、曾获女子撑杆跳亚锦赛、田径大奖赛和全运会冠军、2009年安徽十大新闻人物的田径运动员。吴莎现场呼吁关爱女性健康,为快乐奔跑,为健康奔跑,“今天也见到了女性健康积极向上的另一面,跑步真的是一项全民健身的好方式!”

据大圩镇相关负责人介绍,本次女子粉蓝公益跑后,还将举办万人健身走暨奇装异服跑、生态大圩国际半程马拉松赛、婚纱跑、葡萄马拉松、“狗狗迷你马拉松”赛、光棍跑、情侣跑等十大大赛事。爱好健身跑步的市民可以即时关注报名。

同时,今年5月15日将在合肥举办的“生态大圩国际半程马拉松赛”已于日前正式通过国际体育局中国田径协会的赛事注册,成为了与合肥马拉松赛一样的又一国际赛事。



“艳艳服务班”: 为旅客送温暖

星报讯(吴琼 记者 李尚辉) 淮北市客运中心站的“艳艳服务班”组建于2009年6月,以“劳动模范”李艳艳命名,现有服务班组成员7名,主要负责旅客导乘、咨询、订退改签车票等业务。该服务班是省委宣传部和省文明办公布的第二批安徽省学雷锋活动示范点。

组建至今,这群女站务员数年如一日地一直秉承“一切为了旅客,为了一切旅客”的服务理念,为旅客排忧解难,用热情温暖的爱心温暖每一位顾客。“艳艳服务班”每天早出晚归,扶老携幼,工作尽责。她们曾帮助迷路的孩子安全回家,帮助走失的老人找到亲人,帮助旅客找寻丢失的物品……每年的黄金周小长假和春运高峰,是她们最为忙碌和辛苦的时候。

数年来,艳艳服务班共拾到旅客失款失物价值近120余万元,帮助困难旅客800余人次,46名走失的儿童和老人因此得以重返家园。“艳艳服务班”被全国总工会授予“全国工人先锋号”的殊荣,被省总工会、省妇联授予“五一巾帼标兵岗”和“三八红旗集体”称号,在2013年又荣获“全国巾帼文明岗”荣誉称号。

小巷里走出的 特级优秀人民警察

星报讯(吴琼 记者 李尚辉) 王怀芬是淮北市公安局相山分局城南派出所的一名普普通通的女社区民警,也是这批岗位学雷锋标兵之一。数年如一日,她扎根社区,工作认真,所负责的春秋社区也被多次评为“平安社区”和“无毒社区”。

作为一名女社区民警,王怀芬以女性特有的温情,在春秋社区里事无巨细,哪里有问题哪里就能看到她的身影。这也为王怀芬打下了坚实的群众基础。在社区里,年纪长些的喊她“闺女”,年幼的喊她“大姐”,她已经成为社区群众不可缺少的亲密伙伴。

几乎每个晚上、每个节假日,王怀芬都要到社区里转转,群众安全是她最牵挂的事情。王怀芬对工作的尽责,对群众的热情,赢得群众高度信任。在社区里,总能看到社区居民热情地和她招呼。

在2010年3月王怀芬被公安部授予“全国公安机关爱民模范”称号,同年底被评为安徽省“优秀人民警察”;2012年5月,她又被公安部、人力资源和社会保障部评为“全国特级优秀人民警察”。王怀芬在社区民警这个平凡的岗位上,成就了一个新时代警察的大美!